



刘武昌董事长与国医大师李佃贵合影

不久前,《质量强国建设纲要》提出,深入实施质量强国战略,牢固树立质量第一意识,健全质量政策,加强全面质量管理,促进质量变革创新,着力提升产品、工程、服务质量,着力推动品牌建设,着力增强产业质量竞争力,着力提高经济发展质量效益,着力提高全民质量素养,积极对接国际先进技术、规则、标准,全方位建设质量强国,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供质量支撑。

甘肃国鹿堂健康管理有限公司在总经理刘武昌的带领下,积极响应国家号召,始终秉持以品质塑造品牌的企业理念,一直专注于梅花鹿的养殖,鹿产品的研发、生产与销售。多年来,甘肃国鹿堂凭借严格的质量把控体系、先进的生产工艺以及良好的市场口碑,为企业赢得了广阔的发展空间,在竞争激烈的市场中脱颖而出,成为行业的领军品牌之一。

致力打造鹿产业高质量发展领军品牌

——甘肃国鹿堂健康管理有限公司发展纪实

睿智创业国鹿堂

走向自然,这是季节的安排;春华秋实,这是生命的酬劳。西北人天生敢拼敢闯,自古就有行走四方打天下的优良传统。

优秀的人品塑造成功的企业,成功的企业创造优质的产品。这是一个互动的过程,也是一个企业发展的永恒真理。刘武昌,一家企业的掌舵人,正是因为有了这份高尚的情操、坚定的信念以及不断创业的精神,铸造了一家民营企业不断通过高科技创新产业经济发展,从而实现转型升级的时代奇迹。

追溯甘肃国鹿堂健康管理有限公司(以下简称国鹿堂)的发展之路,总有一种精神让我们感动;探寻国鹿堂的创新之道,总有一种智慧让我们深思。因为国鹿堂从其诞生的那一天起,便注定了国鹿堂的不同凡响与引人注目。

打开国鹿堂创业发展的数据库,我们便可清晰地看到:

甘肃国鹿堂健康管理有限公司,2021年3月成立,是一家专注于梅花鹿产业发展的科技型中小企业。公司自成立以来致力于梅花鹿的养殖和繁殖、鹿产品深加工、美容美妆养生系列产品研发、鹿香鹿酒生产销售及农业观光旅游、鹿文化中康养为一体的企业。

国鹿堂总经理刘武昌堪称是西北地区梅花鹿养殖及衍生产品行业的领军人物,是一位富有激情和创新精神的的企业家,他的使命是将公司打造成为梅花鹿产业的领军企业,让更多的人从梅花鹿的珍贵资源中受益,享受健康和美味。

刘武昌不仅拥有丰富的养殖与农业管理经验,而且还具有深厚的专业知识,更具备着对大自然和生命的敬畏之心。他深知梅花鹿的珍贵资源和健康价值,因此将公司的经营理念定位为“诚实、公正、守法”,并一直努力践行着这一理念。他凭借天生具有敏锐的市场嗅觉和领导才华,致力于将公司打造成为梅花鹿产业链的全面开发者,致力于产品的创新和市场的拓展。在他的领导下,公司不断加大科研投入,争取在梅花鹿养殖、深加工等领域取得更多突破,为消费者提供高品质、健康的产品。

在中国生态健康经济的大变革中,国鹿堂刘武昌以其睿智兴企,靠智慧创业,迈出了敢为人先的一步,开创了生态梅花鹿产业链实现产业崛起,致力智慧养殖健康管理实现可持续发展的举业之路。

管理创新铸华章

作为企业的掌舵人,刘武昌清楚地知道,国鹿堂要稳健的发展,必须从本企业的管理抓起。管理是企业生存和壮大的永恒主题,是企业活力的不竭之源。以刘武昌为核心的决策层扬起了以人为本的管理理念,在企业管理中跳出惯性思维的框架,扬长避短,发挥优势,找准切入点,探索出一套独具特色的深化管理、创新发展管理模式,令人耳目一新。

管理是一种境界,也是一种追求。刘武昌在管理中坚持“以人为本”抓管

理,探索和创新管理模式,脚踏实地管到点上,管到细节,管到深处,使企业管理管出新意、管出水平,也管出了企业发展的一片新天地。

长期以来,国鹿堂始终秉持“以科技引领产业,以品质塑造品牌”的企业理念,始终以实现梅花鹿产业的科学化、持续化、大众化为发展目标。公司拥有西北最大的梅花鹿繁育养殖基地,致力于将基地设为开放式、天然放牧或原生态鹿繁育基地。公司注重统筹推进,依托农村绿水青山、田园风光、乡土文化的资源,推进魅力乡村建设与乡村振兴全面提升水平,打造西北最大集鹿产品加工、销售、研发、生态农业观光养生服务为一体的大型企业。

宕昌鹿都产业园作为甘肃国鹿堂的

的产品推动国鹿堂产品及甘肃农产品走向更广阔的市场。

刘武昌作为国鹿堂的创始人和掌舵者,从他和他的团队以及合作伙伴身上,我们看到了领航者的魄力,也读懂了国鹿堂,读懂了他凭什么独领风骚以及如何做到改变未来格局的发展蓝图。

他将企业的求真务实与振兴乡村经济发展创业创新完美融合,刘武昌意志坚强多年磨一剑,实现了国鹿堂的伟大创举。构建出人类社会消费潮流与自然环境的和谐统一,这也许便是国鹿堂统帅的创业创新团队所缔造的独特成功之道,其不但展现了国鹿堂报国兴邦的光荣使命,更是谱写了一曲无愧于时代发展的七彩乐章。



公司总经理接待世界武术冠军王雪

恩济万物责任重

羿射九日,落地化为光;愚公移山,关隘变通途。以刘武昌为领航的国鹿堂全体职工积极响应国家三农产业政策,缔造新经济神话,倾心倾力演绎了国鹿堂恩济万物责任奉献的感恩情节。

在国鹿堂财富积累创新过程中,刘武昌运筹帷幄,决定了国鹿堂使命责任不断开腾的力量,在他们的精神世界里,国鹿堂产业回报社会的责任一刻也没有变过。

品牌是高质量发展的重要象征,也是质量强国建设的内在支撑,更是企业最宝贵的无形资产,一个享有盛誉的品牌将赢得更为广阔的发展空间。为此,越来越多行业龙头企业重新审视品牌建设成效,推进加快建设世界一流品牌,实现品牌价值持续增长。

国鹿堂积极开展质量惠民行动,顺应消费升级趋势,推动企业加快产品创新、服务升级、质量改进,促进定制、体验、智能、时尚等新型消费提质扩容,满足多样化、多层次消费需求。开展放心消费创建活动,推动经营者诚信经营,营造安全消费环境,加强售后服务保障。完善质量多元救济机制,加强消费者权益保护,让人民群众买得放心、吃得安心、用得舒心。

国鹿堂积极传承弘扬千年鹿文化,

引领现代健康新风尚。深植于中华民族的文化底蕴之中,以传承千年鹿文化为己任,致力于现代健康管理的探索与实践。甘肃历史悠久,文化底蕴深厚,为公司的发展提供了丰富的资源和无限的机遇。

鹿,自古以来便是中华民族传统文化中的重要元素,象征着吉祥、长寿和健康。国鹿堂深入挖掘鹿文化的内涵,将其与现代健康管理理念相结合,为消费者带来独特的健康体验。引领现代健康新风尚国鹿堂始终关注现代人的健康需求,以科学、专业、人性化的健康管理为核心,为消费者提供个性化的健康服务。公司整合全球优质健康资源,引进国际先进的健康管理理念和技术,为消费者带来全方位、多维度的健康管理体验。

国鹿堂自成立以来,始终坚持将传统食补文化与现代科技相结合,开发出了一系列以鹿为主要原料的保健食品,特别是鹿酒和鹿血干葡萄酒。公司通过科学养殖和现代化的生产工艺,确保每一瓶产品的高品质和安全性,开创了酒类市场的新篇章。在这个快节奏的时代,国鹿堂为人们提供了一种既美味又健康的生活方式,产品一经问世以其创新的健康理念和优质的产品,迅速在市场上赢得了消费者的青睐。

国鹿堂倾心推出的来自辽阔西北的宝藏——“鹿心甘草丸”。这不仅仅是一个产品,更是悠久中医药文化与现代科技创新相结合的传奇。国鹿堂,一个扎根于风华古城、秉承传统草本智慧的企业,它们不仅仅是传统中药的传承者,更是创新者。这是一个敢于在现代市场大胆探索中药魅力的团队,他们通过精心的研发和严格的管理流程,将中药推向了新的高度。

说起鹿心甘草丸,你可能会好奇:“鹿心”和“甘草”能擦出怎样的火花?鹿心甘草丸,一种令人陶醉的食品,以其独特的风味和诱人的口感而闻名。它不仅是在味觉上的享受,更是文化与传统的结晶。品味鹿心甘草丸是一次令人愉悦的感官之旅。当你咬下第一口时,首先感受到的是外层的酥脆,随后是内里的软糯与香甜。甘草的清香与鹿香的独特香气相互交融,在口中交织成一种美妙的味觉体验。这种独特的口感和味道组合使得鹿心甘草丸在众多食品中独树一帜。

不论多少优秀的传统配方,如果在生产加工过程中掉以轻心,也会功亏一篑。国鹿堂深谙此道,他们运用现代科技和设备,严格按照国家标准进行生产,每一个鹿心甘草丸,都是精准、严谨的产物。无论是作为一种传统美食还是现代美食体验,鹿心甘草丸都有着独特的魅力。它不仅满足了人们对美食的追求,还带给我们对文化和传统的思考。在品尝鹿心甘草丸的过程中,我们可以沉浸在它独特的风味中,感受其中所蕴含的历史和文化底蕴。

除了在业务上的成就,刘武昌还十分注重企业社会责任,积极参与公益活动,关爱员工,为当地农民提供就业机会,努力推动当地产业发展和经济繁荣。刘武昌更是一位具有远见卓识、使命必达的领导者,他的行动力和创新精神为国鹿堂带来了巨大的发展机遇,也为梅花鹿产业的

繁荣做出了卓越的贡献。

2023年7月26日,“铭记伟大胜利向英雄致敬”——兰州市纪念抗美援朝胜利70周年老兵座谈会现场,爱心企业国鹿堂健康管理有限公司总经理、榆中县栖云小镇鹿鸣园创始人刘武昌向9位老兵献上鲜花并赠予慰问品,向他们致以崇高的敬意。

2024年7月4日下午,国鹿堂受陇南市人民政府邀请,刘武昌率领军下甘肃鹿都鹿酒厂有限责任公司、宕昌鹿都产业园代表共襄盛举,出席2024年在陇南康县“一带一路美丽乡村论坛会址”举办的川甘经贸合作发展交流对接会暨兰洽会陇南投资洽谈活动。这一盛会不仅是川甘两地经贸合作的交流平台,更是陇南向外展示其文旅康养、油橄榄、鹿酒、中药材等多元产业链的重要窗口。此次参展,汇集了鹿油皂、鹿茸美丽面膜、鹿心甘草丸、鹿胶糕、鹿茸片、鹿香鹿酒、鹿角胃粉、鹿奶益生菌等深受广大消费者喜爱的鹿产品,彰显了公司注重统筹推进,依托农村绿水青山、田园风光、乡土文化的资源,推进魅力乡村建设与乡村振兴全面提升水平,力争打造西北最大集鹿产品加工、销售、研发、生态农业观光养生服务为一体的大型企业。

为深入贯彻落实省市县关于招商引资工作的决策部署,持续做大做强畜牧养殖产业,八力镇积极主动作为,延伸养殖产业链条,巩固招商引资成果,经实地考察引进国鹿堂。2024年4月10日,八力镇人民政府与国鹿堂举行鹿胶加工及旅游观光点建设项目签约仪式。县委常委、组织部部长王向珍出席仪式并讲话,希望国鹿堂发挥企业信息、资金、人才等方面的优势,为推动宕昌畜牧养殖加工业高质量发展把脉问诊、出谋划策,在推进文旅康养融合发展等更多层次、更广领域进行深度合作。

2024年12月1日,由国鹿堂主办,甘肃鹿都鹿酒厂有限公司承办,甘肃省陇菜协会协办的“武术世界冠军王雪代言——携手冠军精神和匠心品质融合”瑞鹿鹿酒品牌代言签约仪式在兰州举行。签约现场,武术世界冠军王雪与甘肃国鹿堂进行了产品代言签约,王雪在其职业生涯中屡获殊荣,凭借顽强拼搏的精神和卓



刘武昌董事长陪同商务部党组成员、国际贸易谈判副代表李冰美巡展

越的运动天赋,在赛场上留下了无数闪耀瞬间。王雪为甘肃农产品“代言”,会让更多的人了解甘肃特色“鹿”产品的魅力。她用自己的行动诠释了武术精神与乡村振兴的完美融合。活动中,国鹿堂总经理刘武昌表示,与王雪女士的合作是企业积极响应国家乡村振兴战略的重要行动。推动特色农产品与武术文化相结合,打造具有乡村特色的品牌,并通过线上线下的宣传推广,让更多的人了解和喜爱这些来自乡村的优质产品。充分发挥企业的资源优势和渠道,与王雪携手共同推动国鹿堂产品以及甘肃农产品走向更广阔的市场。

奋进新征程,建功新时代。面向未来,甘肃国鹿堂总经理刘武昌信心满满地表示,国鹿堂将继续在上级各级党委和政府的大力支持,进一步做强梅花鹿产业,更好地发挥梅花鹿产业资源优势,以特色产业促进乡村振兴,努力把宕昌八力镇梅花鹿产业园打造成为“科技+产品+畜牧+合作社+旅游”的融合创新高质量发展典范,通过创品牌、强链条、建集群,不断加强特色养殖产业,开辟出一条致富之“鹿”,为将国鹿堂打造成为中国鹿产业高质量发展的领军品牌而不懈奋斗。(卢振楷)



国鹿堂 GUOLUHALL

鹿酒 鹿产品系列

- 鹿心甘草丸**: 鹿心甘草丸,一种令人陶醉的食品,以其独特的风味和诱人的口感而闻名。它不仅是在味觉上的享受,更是文化与传统的结晶。品味鹿心甘草丸是一次令人愉悦的感官之旅。当你咬下第一口时,首先感受到的是外层的酥脆,随后是内里的软糯与香甜。甘草的清香与鹿香的独特香气相互交融,在口中交织成一种美妙的味觉体验。这种独特的口感和味道组合使得鹿心甘草丸在众多食品中独树一帜。
- 鹿肉**: 鹿肉,一种令人陶醉的食品,以其独特的风味和诱人的口感而闻名。它不仅是在味觉上的享受,更是文化与传统的结晶。品味鹿肉是一次令人愉悦的感官之旅。当你咬下第一口时,首先感受到的是外层的酥脆,随后是内里的软糯与香甜。甘草的清香与鹿香的独特香气相互交融,在口中交织成一种美妙的味觉体验。这种独特的口感和味道组合使得鹿肉在众多食品中独树一帜。
- 鹿茸**: 鹿茸,一种令人陶醉的食品,以其独特的风味和诱人的口感而闻名。它不仅是在味觉上的享受,更是文化与传统的结晶。品味鹿茸是一次令人愉悦的感官之旅。当你咬下第一口时,首先感受到的是外层的酥脆,随后是内里的软糯与香甜。甘草的清香与鹿香的独特香气相互交融,在口中交织成一种美妙的味觉体验。这种独特的口感和味道组合使得鹿茸在众多食品中独树一帜。
- 鹿酒**: 鹿酒,一种令人陶醉的食品,以其独特的风味和诱人的口感而闻名。它不仅是在味觉上的享受,更是文化与传统的结晶。品味鹿酒是一次令人愉悦的感官之旅。当你咬下第一口时,首先感受到的是外层的酥脆,随后是内里的软糯与香甜。甘草的清香与鹿香的独特香气相互交融,在口中交织成一种美妙的味觉体验。这种独特的口感和味道组合使得鹿酒在众多食品中独树一帜。
- 鹿胶糕**: 鹿胶糕,一种令人陶醉的食品,以其独特的风味和诱人的口感而闻名。它不仅是在味觉上的享受,更是文化与传统的结晶。品味鹿胶糕是一次令人愉悦的感官之旅。当你咬下第一口时,首先感受到的是外层的酥脆,随后是内里的软糯与香甜。甘草的清香与鹿香的独特香气相互交融,在口中交织成一种美妙的味觉体验。这种独特的口感和味道组合使得鹿胶糕在众多食品中独树一帜。
- 鹿油皂**: 鹿油皂,一种令人陶醉的食品,以其独特的风味和诱人的口感而闻名。它不仅是在味觉上的享受,更是文化与传统的结晶。品味鹿油皂是一次令人愉悦的感官之旅。当你咬下第一口时,首先感受到的是外层的酥脆,随后是内里的软糯与香甜。甘草的清香与鹿香的独特香气相互交融,在口中交织成一种美妙的味觉体验。这种独特的口感和味道组合使得鹿油皂在众多食品中独树一帜。